



В Москве женщине предъявлено обвинение в краже собаки-поводыря у девушки, являющейся инвалидом по зрению



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в похищении собаки-поводыря у девушки, являющейся инвалидом по зрению (ч. 3 ст. 158 УК РФ - кража).

Как сообщалось ранее, 29 июля 2015 года Юлия Дьякова вместе со своей собакой-поводырем находилась вблизи станции метро Профсоюзная в городе Москве. Почувствовав резкий рывок шлейки, Юлия Дьякова начала звать собаку, которая не реагировала на команды. На крики девушки начали собираться прохожие, которые сказали ей, что собаку с женщиной видели в районе метро. 6 августа 2015 года сотрудниками Следственного комитета России собака была возвращена ее хозяйке.

В настоящее время следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении обвиняемой меры пресечения в виде домашнего ареста. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

12 Августа 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/956584>